

VII CONGRESO MEXICANO DE ANTROPOLOGÍA SOCIAL Y ETNOLOGÍA Antropología en tiempos de violencias:

Epistemologías, prácticas y nuevos horizontes

Universidad Iberoamericana, Ciudad de México Del 28 al 31 de mayo de 2024

info@comase.org http://www.comase.org/

Aviso sobre violencias por razón de género

¡Por un COMASE libre de violencias de género!

El VII Congreso Mexicano de Antropología Social y Etnología (VII COMASE) será una reunión de intercambio y actividades académicas convocada por el Colegio de Etnólogos y Antropólogos Sociales (CEAS) y la Red Mexicana de Instituciones de Formación en Antropología (Redmifa).

Con base en el acuerdo suscrito por las instituciones que conforman el Comité Organizador del VII COMASE, manifestamos que el congreso exigirá ser un ESPACIO LIBRE DE VIOLENCIAS POR RAZÓN DE GÉNERO.

El Comité Organizador del VII COMASE es consciente de la existencia de demandas de ámbitos libres de violencia y de denuncias de las víctimas de violencia de género, hostigamiento sexual y acoso sexual en los espacios académicos e institucionales en los que se desarrolla nuestra disciplina.

Si consideras que pudieras encontrarte en una situación de violencia por razón de género comunícalo al comité Asesor: Para más información:

Email del Grupo Asesor frente a las violencias por razones de género del VII COMASE Grupo Ad Hoc comase2024grupoadhoc@gmail.com

Oficina del Comité de Género de la Ibero

Edificio N segundo piso Universidad Iberoamericana

- Acuerdo de entendimiento mutuo para el COMASE 2024 https://comase.org/acuerdo-entendimiento-mutuo
- Ruta para reportar alguna situación de violencia en el VII COMASE 2024 https://comase.org/ruta-reportar-situacion-violencia
- Información del Grupo Asesor frente a las violencias por razón de género (con enfoque interseccional)
 https://comase.org/informacion-grupo-asesor

Comité Organizador

VII Congreso Mexicano de Antropología Social y Etnología (COMASE)